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ROSKILDE LÆRERFORENING 
MØLLEHUSVEJ 8 – 4000 ROSKILDE 

 

Roskilde, den 9. januar 2024 

 

 

Referat af kredsstyrelsesmøde  

Tirsdag den 9. januar kl. 8.30 – 11.15 på kredskontoret,  

Møllehusvej 8, 4000 Roskilde  

 

 

Deltageroversigt:  

Tina Svarre Hasselager X Lis V. Sørensen X Philip E. Larsen  X 

Karen A. Pedersen  A Anna Bondo Nielsen X Mads Suren Kristensen  X 

Rune Kent X Kresten D. Andersen X Line Bedin  X 

 

Referat: 

Dirigent: Philip E. Larsen 
   

    

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

  

    

2. Godkendelse af referat    

 - KS-mødet den 5. december 2023 

- Godkendt  

 

  

3. Generalforsamling 

- Budgetdrøftelse 

Drøftelse af oplæg til generalforsamling vedr. kontingentstigning (varslet på GF 

2023) 

 

  

4. Medlemsundersøgelse, RLF 

Enighed om at vægte medlemmernes arbejdsmiljø samt deres holdninger til og 

oplevelser af RLF’s arrangementer og indsatser. 

Lis udarbejder udkast til godkendelse på KS-møde.  

 

Der indledes med en kort beskrivelse af undersøgelsens formål.  

 

  

5. Sammen Om Skolen i Roskilde 

Tina orienterede om første møde i udvalget. Drøftelse af narrativ, om brug af 

begreber; børn/elever, voksne/lærere og pædagoger (fagprofessionelle), 

børnefællesskaber/læringsfællesskaber og klassefællesskaber. 

 

6. TR´s arbejde med årshjul  

- Opfølgning på TR-mødet 14.12.2023 
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Tilbagemelding er, at vi fortsætter arbejdet med TR-grupperne; gerne de samme 

grupper – det giver større deltagelse, tillid i grupperne til at åbne og drøfte det, 

der er svært.  

Vi påtænker at aflyse næste TR-møde. I stedet kan TR bruge tid på at få 

indsamlet temaer og input til RLF-generalforsamling, herunder en 

opmærksomhed på opstilling af kandidater til KS (evt. som suppleant).  

 

7. Introprogram for ny nyuddannede lærere i Roskilde 

 

Vi fortsætter arbejdet i samarbejde med Søren Kokholm/forvaltningen.  

 

Forslag fra KS om, at det kunne være interessant at undersøge, hvor mange 

nyuddannede lærere, der fortsat har ansættelse i Roskilde efter 5 år. 

 

Forslag om at tage temaet op i faglig klub – med henblik på at få drøftet mulige 

fælles rammer (og fælles forståelse herfor) i lærerkollegiet.  

 

8. RLF volley-cup 12.1.2024 (Kresten og Mads) 

 

127 har tilmeldt sig arrangementet. Kresten giver den turneringstekniske status. 

LIN er på reservelisten, hvis der skulle komme afbud. Kresten kontakter 

Hedevang for at huske pokal. Der serveres mad og to drikkevarer efter finalen. 

 

Det er præciseret overfor TJØ, at RLF står for volley-turnering og efterfølgende 

bespisning; en eventuel efterfølgende fest står RLF ikke for. Ej heller beværtning 

og/eller oprydning.  

 

 9. Efterretninger og aktuel orientering    

     Kredsudsendelser siden sidst: 

    - Se kredsudsendelser fra 5. december og frem til d.d. i DLFinSite. 

                 

- Formanden (TH) - (ori) Orientering om ny skoleleder på Nordskolen og 

den heraf afledte situation på Himmelev Skole 

- Organisatorisk område (KP) – (ori) - fraværende 

- Overenskomstområde, herunder arbejdsmiljø (RK) – (ori) Orientering 

om de afsluttede lønforhandlinger med Ungeguiden, PPR og områder 

udenfor lærerområdet.  

- Skole- og uddannelsespolitisk område (LV) – (ori) - intet 

                 - Kassereren (RK)  

- Andre. Kresten orientererede om konkret udfordring på KLM, der 

medfører drøftelse af konfirmationsforberedelsens skemaplacering i 

skolebestyrelsen.  

Anna orienterede om et andet punkt på SBU i dag ”stærke 

læringsfælleskaber for de ældste elever”.  
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Line orienterede om proces vedr. antal bh.klasser på ABS, som også er 

punkt på dagens møde i SBU – Det har været i medierne før skoleledelsen 

er blevet orienteret, hvilket kan afføde utryghed hos bh.klasselederne.   

    

 10.  Punkter til kommende KS-møder (5 min)   

                    *Generalforsamling, herunder en nærmere drøftelse af budget 2024 og 2025. 

                    *DLF 150 års jubilæum  

 

  

 11. Eventuelt   

   

Ref: Lis Villum Sørensen                            
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